



## **В Чебоксарах осуждён местный житель, пытавшийся заработать на контрафактном программном обеспечении**

Приговором Московского районного суда города Чебоксары 43-летний горе-предприниматель признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав, совершенное в особо крупном размере), ч. 1 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации) и ч. 1 ст. 273 УК РФ (использование программ для ЭВМ, заведомо приводящих к несанкционированному копированию информации).

Как следует из материалов уголовного дела, 23 августа 2010 года чебоксарец незаконно установил на два персональных компьютера нелегальные копии программных продуктов Microsoft Windows XP Professional, Microsoft Office 2003 Professional, AutoCAD 2006, «Компас 3D версия 8 plus». При этом обвиняемый использовал вредоносные программы, применяемые для несанкционированного копирования информации. За свои услуги он попросил 3 тысячи рублей. При этом ущерб, причинённый правообладателям, составил свыше 1 миллиона рублей. Осуждённому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

18 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636806>